Z[eMOHCTpaIII/IOHHbIﬁ BapHaHT

paGOTI)I Mo MaTEMAaTHUKE JIA YIAIIUXCH 3 KJjacca

Bapuanr 1.

1. Pemuure 3agauy:
OT roposa 10 cena Ha rpy30BOM MaIlIMHE MO>KHO J0€XaTh 3a 4
gaca co CKOpoCThI0 60 KM/4. 3a CKOJIBKO YaCOB MOKHO JI0€XaTh
OT TOPOJIa 10 ATOTO K€ CEJIa HA JIETKOBOW MAIIIMHE, €CIIU €€
CKOpOCTh 80 KM/4?

2.3anuuy ¥ HalIu 3HaYEeHHUs] BbIPasKeHHI.

720 :(2+7) + (140 —90) =

(201905 — 51264 : 8) + (1000 — 725) - 364 : 20 =

3. BbIYHCJIM, MCTI0JIB3YSl 3aNIUCh CTOJIOMKOM:
573249 + 25865 56328 - 30

1300100 — 735627 210576 : 6

4.3anumu. Pemiu ypaBHeHU.
(390-120:x) : 6 =60 3600 : (15- x) -120 = 280

5. IIpeoOpa3yii BeJIMYUHDI:
M4cM=...CM 275¢cM=...IM ... CM
63l ;M= ... M ... IM TM21IM=...IM
6. Haiinu 3HaYeHne BbIPAKEHNA:
10M6cM—-8aMm 7 cMm =
25 My 48 ¢ + 50 mua 32 ¢ =
6T3kr— 28168 kr =



Z[eMOHCTpaIII/IOHHbIﬁ BapHaHT

paGOTI)I Mo MaTEMAaTHUKE JIA YIAIIUXCH 3 KJjacca

Bapuanr 2.

1. Pemiure 3a1a4y:
C 0JIHOr0 y4acTKa MIKOJIbHUKHA COOpasIn /2 siUKa MOMHUJIOPOB 3a
6 4acoB . 3a CKOJILKO 4acoB OHU co0epyT 108 smmKkoB
OMUO0POB, €CIU OyyT pabOTaTh C TOM XKe
MIPOU3BOUTEITBHOCTHIO?
2.3anvmy ¥ HAWAW 3HAYEHUS BbIPAaKeHUM.
400- (80 +180:3) + 60 =
(1000 — 832) - 715 :30 + (104402 - 58842 : 7) =

3.BbIYHCIIN, HCI0JIB3YSl 3AIIUCh CTOJIOMKOM:
683572 + 28348 34752 - 40
1200010 — 823451 72261 :3

4.3anumu. Pemin ypaBHeHusl.

(x—70)-5+80=280 9600 : (x - 8 —240) =120
5. IlpeoOpa3yul BeJIMYHMHBI:

S5M3cmMm=...cm OM3 1M =...M

824 nMm=...M ... IM 457cM = ... OIM ... CM

6.Haiiiy 3HAUYCHUE BBHIPAKCHUA:
5948 muH + 2 4 29 MmuH =
18 MuH 9 ¢ — 7 Muu 46 ¢ =

4 vmua b3 ¢c*4 =



